
PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL 

Ata Eletrônica da 10a Sessão Ordinária do 1° Semestre de 2025 da 1 a Sessão 
Legislativa da 17a Legislatura 

Identificação Básica: Tipo de Sessão: Sessão Ordinária ; Abertura: 10/06/2025 - 18:14 ; 
Encerramento: 10/06/2025 - 18:50. Mesa Diretora: Presidente: Aleandro Santos da 
Silva(Aleandro)/ PCdoB ; Vice-Presidente: Manoel Rodrigues Gouveia(Manoel de Tapiragi) 
/ PCdoB ; Primeiro-Secretário: Antônio Alves Guimarães Filho(Antônio da Cerâmica) / 
PCdoB ; Segundo-Secretário: Leandro Jesus da Silva / PP. Lista de Presença na 
Sessão: Aleandro Santos da Silva(Aleandro) / PCdoB ; Antônio Alves Guimarães 
Filho(Antônio da Cerâmica) / PCdoB; Fernando Lopes Passos(Fernando de Alípio)/ PCdoB 
; Jailton Andrade Souza(Jajai) / PP ; José Soares da Silva / PSD ; Junival Santos Alves / 
SD ; Leandro Jesus da Silva / PP; Manoel Rodrigues Gouveia(Manoel de Tapiragi) / PCdoB 
; Marcus Vinicius Santos Damasceno / AVANTE ; Saulo Marcelo Miranda(Saulo Carteiro) / 
PCdoB ; Valmir dos Santos Rodrigues(Valmir) / PSD. Expedientes: Abertura da Sessão: 
Ata da sessão ordinária da Câmara de Vereadores de Itagibá, realizada no dia dez do mês 
de junho do ano de dois mil e vinte cinco, no salão nobre desta casa de Leis, situada na 
Pça. Pe. Emmanuel R. Passionista, 201, Centro, Itagibá-BA. Havendo número regimental, 
o presidente declarou aberta a presente sessão, anunciando a votação da ata da sessão 
anterior. Apreciação da Ata da Sessão anterior: Discussão e votação única. Aprovada 
por unanimidade de votos presentes. Breves Comunicações: Após entendimento 
unânime do plenário, o Sr. Presidente convocou todos os edis para mais duas sessões 
extraordinárias com a finalidade específica de deliberar as matérias da Ordem do Dia desta 
sessão. Incluir, também, na Ordem do Dia o Parecer da Comissão de Justiça e Redação 
aos Projetos de Resoluções N°s 004 e 005/2025, de 10 de junho de 2025, bem como o 
Parecer da Comissão de Justiça e Redação às indicações N°s 038 e 039/2025, 10 de junh 
de 2025. Matérias do Expediente: 1 - Projeto de Resolução n° 4 de 2025, Concede 
TÍTULO DE CIDADÃO ITAGIBENSE ao senhor IRANIVAL SANTIAGO MASCARENHAS e 
dá outras providências. Autor: Leandro Jesus da Silva, Número de Protocolo: 151, Tipo: 
Leitura, Resultado: Matéria lida - Obs.: A comissão competente para emitir parecer ; 2 - 
Projeto de Resolução n° 5 de 2025, Concede TÍTULO DE CIDADÃO 1TAGIBENSE ao 
senhor AURELINO SANTOS SOBRINHO e dá outras providências. Autor: Marcus Vinici 
Santos Damasceno, Número de Protocolo: 152, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida 
Obs.: A comissão competente para emitir parecer; 3 - Indicação n° 38 de 2025, Inclusão 
da FESTA DA PADROEIRA SANTA MARIA GORETTI, como Patrimônio Imaterial e 
Cultural deste Município. Autor: Aleandro Santos da Silva(Aleandro), Número de Protocolo: 
154, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida - Obs.: A comissão competente para emitir 
parecer ; 4 - Indicação n° 39 de 2025, Junção da Pça. Pe. Emmanuel R. Passionista a 
Igreja Matriz. Autores: Aleandro Santos da Silva(Aleandro), Antônio Alves Guimarães 
Filho(Antônio da Cerâmica), Manoel Rodrigues Gouveia(Manoel de Tapiragi), Número de 
Protocolo: 155, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida - Obs.: A comissão competente para 
emitir parecer ; 5 - Requerimento n° 42 de 2025, Instalação de academia de ginástica ao 
ar livre no espaço da Arena de Futebol Manoel Fernandes Xavier, no Povoado de Tapiragi, 
neste Município. Autor: Valmir dos Santos Rodrigues(Valmir), Número de Protocolo: 142, 
Tipo: Nominal, Sim: 10, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovada por unanimidade - 
Obs.: discussão e votação única Votos Nominais : Aleandro Sant da Silva - Não Votou 
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; Antônio Alves Guimarães Filho - Sim ; Fernando Lopes Passos - Sim ; Jailton Andrade 
Souza - Sim ; José Soares da Silva - Sim ; Junival Santos Alves - Sim ; Leandro Jesus da 
Silva - Sim ; Manoel Rodrigues Gouveia - Sim ; Marcus Vinicius Santos Damasceno - Sim; 
Saulo Marcelo Miranda - Sim ; Valmir dos Santos Rodrigues - Sim ; 6 - Requerimento n° 
43 de 2025, Melhoramento da estrada de acesso a Região conhecida como Lau Santana, 
daí incluindo patrolamento e cascalhamento, haja vista as péssimas condições de 
manutenção. Autor: Leandro Jesus da Silva, Número de Protocolo: 143, Tipo: Nominal, Sim: 
10, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovada por unanimidade - Obs.: discussão e 
votação única Votos Nominais : Aleandro Santos da Silva - Não Votou ; Antônio Alves 
Guimarães Filho - Sim; Fernando Lopes Passos - Sim ; Jailton Andrade Souza - Sim ; José 
Soares da Silva - Sim ; Junival Santos Alves - Sim ; Leandro Jesus da Silva - Sim ; Manoel 
Rodrigues Gouveia - Sim ; Marcus Vinicius Santos Damasceno - Sim ; Saulo Marcelo 
Miranda - Sim ; Valmir dos Santos Rodrigues - Sim ; 7 - Requerimento n° 44 de 2025, 
Instalação de academia de ginástica ao ar livre nas Comunidades das Piabas e Riacho 
Seco. Autor: Valmir dos Santos Rodrigues(Valmir), Número de Protocolo: 144, Tipo: 
Nominal, Sim: 10, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovada por unanimidade - Obs.: 
discussão e votação única Votos Nominais : Aleandro Santos da Silva - Não Votou ; 
Antônio Alves Guimarães Filho - Sim ; Fernando Lopes Passos - Sim ; Jailton Andrade 
Souza - Sim ; José Soares da Silva - Sim; Junival Santos Alves - Sim ; Leandro Jesus da 
Silva - Sim; Manoel Rodrigues Gouveia - Sim ; Marcus Vinicius Santos Damasceno - Sim; 
Saulo Marcelo Miranda - Sim ; Valmir dos Santos Rodrigues - Sim ; 8 - Requerimento n° 
45 de 2025, Instalação de academia de ginástica ao ar livre, na Região da Aldeia, neste 
Município. Autor: Fernando Lopes Passos(Fernando de Alípio), Número de Protocolo: 145, 
Tipo: Nominal, Sim: 10, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovada por unanimidade - 
Obs.: discussão e votação única Votos Nominais : Aleandro Santos da Silva - Não Votou 
; Antônio Alves Guimarães Filho - Sim ; Fernando Lopes Passos - Sim ; Jailton Andrade 
Souza - Sim ; José Soares da Silva - Sim ; Junival Santos Alves - Sim; Leandro Jesus da 
Silva - Sim ; Manoel Rodrigues Gouveia - Sim ; Marcus Vinicius Santos Damasceno - Sim; 
Saulo Marcelo Miranda - Sim ; Valmir dos Santos Rodrigues - Sim ; 9 - Requerimento n° 
46 de 2025, Instalação e construção de um ORAS — Centro de Referência de Assistência 
Social no antigo e desativado Complexo Policial, sito Bairro Antônio Manoel Alexandrin 
Cunha. Autores: José Soares da Silva, Junival Santos Alves, Valmir dos Sant 
Rodrigues(Valmir), Número de Protocolo: 146, Tipo: Nominal, Sim: 10, Não: 0, Abstenções: 
0, Resultado: Aprovada por unanimidade - Obs.: discussão e votação única Votos 
Nominais : Aleandro Santos da Silva - Não Votou ; Antônio Alves Guimarães Filho - Sim; 
Fernando Lopes Passos - Sim ; Jailton Andrade Souza - Sim ; José Soares da Silva - Sim; 
Junival Santos Alves - Sim ; Leandro Jesus da Silva - Sim ; Manoel Rodrigues Gouveia - 
Sim ; Marcus Vinicius Santos Damasceno - Sim ; Saulo Marcelo Miranda - Sim ; Valmir dos 
Santos Rodrigues - Sim ; 10 - Moção n° 7 de 2025, Externar votos de aplausos e 
reconhecimento ao INSTITUTO SÓCIO AMBIENTAL SOFRÊ, neste Município, pelas 
relevantes serviços prestados em favor do desenvolvimento sustentável e fortalecimento 
da economia de nossa cidade. Uma entidade que dignifica o nome de ltagibá. Autor: Junival 
Santos Alves, Número de Protocolo: 141, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida - Obs.: a 
Ordem do Dia para deliberação ; 11 - Moção n° 8 de 2025, Externar votos de aplausos e 
reconhecimento a todos os integrantes da ESCOLA ANTÔNIO IMBASSAHY, Distrito de 
Japomirim, neste Município, por promoverem a cultura e tradição de nosso Município com 
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tanto talento, brilhantismo e alegria. Ressalta-se a excepcional participação da 
QUADRILHA JUNINA junto a Vila Cultural/2025 em nosso Município, com o tema A SAGA 
DE UM VAQUEIRO. Parabéns pelo desempenho, digno de nosso reconhecimento e 
felicitações! Autor: Antônio Alves Guimarães Filho(Antônio da Cerâmica), Número de 
Protocolo: 150, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida - Obs.: a Ordem do Dia para 
deliberação; Lista de Presença na Ordem do Dia: Aleandro Santos da Silva(Aleandro) / 
PCdoB ; Antônio Alves Guimarães Filho(Antônio da Cerâmica) / PCdoB; Fernando Lopes 
Passos(Fernando de Alípio) / PCdoB ; Jailton Andrade Souza(Jajai) / PP; José Soares da 
Silva / PSD ; Junival Santos Alves / SD ; Leandro Jesus da Silva / PP ; Manoel Rodrigues 
Gouveia(Manoel de Tapiragi) / PCdoB ; Marcus Vinicius Santos Damasceno / AVANTE ; 
Saulo Marcelo Miranda(Saulo Carteiro) / PCdoB ; Valmir dos Santos Rodrigues(Valmir) / 
PSD. Matérias da Ordem do Dia: 1 - Projeto de Lei Ordinária n° 4 de 2025, DISPÕE 
SOBRE A CONCESSÃO DE FOLGA AOS SERVIDORES PÚBLICOS MUNICIPAIS 
DOADORES VOLUNTÁRIOS DE SANGUE E INSTITUI O PROGRAMA MUNICIPAL DE 
INCENTIVO À DOAÇÃO DE SANGUE NO MUNICÍPIO DE ITAGIBÁ, ESTADO DA BAHIA 
E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Autores: Fernando Lopes Passos(Fernando de Alípio), 
José Soares da Silva, Junival Santos Alves, Saulo Marcelo Miranda(Saulo Carteiro), Valmir 
dos Santos Rodrigues(Valmir), Número de Protocolo: 97, Tipo: Nominal, Sim: 10, Não: 0, 
Abstenções: 0, Resultado: Aprovada por unanimidade - Obs.: 1a discussão e votação Votos 
Nominais : Aleandro Santos da Silva(Aleandro) - Não Votou ; Antônio Alves Guimarães 
Filho(Antônio da Cerâmica) - Sim ; Fernando Lopes Passos(Fernando de Alípio) - Sim ; 
Jailton Andrade Souza(Jajai) - Sim ; José Soares da Silva - Sim ; Junival Santos Alves - 
Sim; Leandro Jesus da Silva - Sim; Manoel Rodrigues Gouveia(Manoel de Tapiragi) - Sim 
; Marcus Vinicius Santos Damasceno - Sim; Saulo Marcelo Miranda(Saulo Carteiro) - Sim 
; Valmir dos Santos Rodrigues(Valmir) - Sim ; 2 - Projeto de Lei Ordinária n° 7 de 2025, 
"Institui a Política Municipal de Promoção da Saúde Mental e Prevenção de Transtornos 
Psicológicos no Município de ltagibá, Estado da Bahia e dá outras providências." Autores: 
Aleandro Santos da Silva(Aleandro), Antônio Alves Guimarães Filho(Antônio da Cerâmica), 
Jailton Andrade Souza(Jajai), Junival Santos Alves, Leandro Jesus da Silva, Manoel 
Rodrigues Gouveia(Manoel de Tapiragi), Marcus Vinicius Santos Damasceno, Número de 
Protocolo: 129, Tipo: Nominal, Sim: 10, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovada por 
unanimidade - Obs.: 1a discussão e votação Votos Nominais : Aleandro Santos da 
Silva(Aleandro) - Não Votou ; Antônio Alves Guimarães Filho(Antônio da Cerâmica) - Sim; 
Fernando Lopes Passos(Fernando de Alípio) - Sim ; Jailton Andrade Souza(Jajai) - Sim ; 
José Soares da Silva - Sim ; Junival Santos Alves - Sim ; Leandro Jesus da Silva - Sim ; 
Manoel Rodrigues Gouveia(Manoel de Tapiragi) - Sim ; Marcus Vinicius Santos Damasceno 
- Sim; Saulo Marcelo Miranda(Saulo Carteiro) - Sim ; Valmir dos Santos Rodrigues(Valmi ) 
- Sim ; 3 - Parecer da Comissão Permanente n° 23 de 2025, PARECER DA COMISSÃ 
DE JUSTIÇA E REDAÇÃO AO PROJETO DE LEI LEGISLATIVO N°. 008/2025, DE 27 DE 
MAIO DE 2025. Autor: CJR - Comissão de Justiça e Redação, Número de Protocolo: 147, 
Tipo: Nominal, Sim: 10, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovada por unanimidade - 
Obs.: discussão e votação única Votos Nominais : Aleandro Santos da Silva(Aleandro) - 
Não Votou ; Antônio Alves Guimarães Filho(Antônio da Cerâmica) - Sim ; Fernando Lopes 
Passos(Fernando de Alípio) - Sim ; Jailton Andrade Souza(Jajai) - Sim ; José Soares da 
Silva - Sim ; Junival Santos Alves - Sim ; Leandro Jesus da Silva - Sim ; Manoel Rodrigues 
Gouveia(Manoel de Tapiragi) - Sim ; cus nicius Santos Damasceno - Sim ; Saulo 
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Marcelo Miranda(Saulo Carteiro) - Sim ; Valmir dos Santos Rodrigues(Valmir) - Sim ; 4 - 
Parecer da Comissão Permanente n° 24 de 2025, PARECER DAS COMISSÕES 
PERMANENTES AO PROJETO DE LEI N°. 009, DATADO DE 15 DE ABRIL DE 2025 QUE 
"DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS PARA O EXERCÍCIO DE 2025 DO 
MUNICÍPIO DE ITAGIBÁ, ESTADO DA BANIA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS". Autores: 
CESOSP - Comissão de Educação, Saúde, Obras e Serviços Públicos, CFOC - Comissão 
de Finanças, Orçamento e Contas, CJR - Comissão de Justiça e Redação, Número de 
Protocolo: 148, Tipo: Nominal, Sim: 10, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovada por 
unanimidade - Obs.: discussão e votação única Votos Nominais : Aleandro Santos da 
Silva(Aleandro) - Não Votou ; Antônio Alves Guimarães Filho(Antônio da Cerâmica) - Sim; 
Fernando Lopes Passos(Fernando de Alípio) - Sim ; Jailton Andrade Souza(Jajai) - Sim ; 
José Soares da Silva - Sim ; Junival Santos Alves - Sim ; Leandro Jesus da Silva - Sim ; 
Manoel Rodrigues Gouveia(Manoel de Tapiragi) - Sim ; Marcus Vinicius Santos Damasceno 

Sim ; Saulo Marcelo Miranda(Saulo Carteiro) - Sim ; Valmir dos Santos Rodrigues(Valmir) 
- Sim ; 5 - Parecer da Comissão Permanente n° 25 de 2025, PARECER DAS 
COMISSÕES PERMANENTES AO PROJETO DE LEI N°. 012, DATADO DE 23 DE MAIO 
DE 2025, QUE "DISPÕE SOBRE O SISTEMA ÚNICO DE ASSISTÊNCIA SOCIAL — SUAS 
DO MUNICÍPIO DE ITAGIBÁ/BA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS". Autores: CESOSP - 
Comissão de Educação, Saúde, Obras e Serviços Públicos, CFOC - Comissão de 
Finanças, Orçamento e Contas, CJR - Comissão de Justiça e Redação, Número de 
Protocolo: 149, Tipo: Nominal, Sim: 10, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovada por 
unanimidade - Obs.: discussão e votação única Votos Nominais : Aleandro Santos da 
Silva(Aleandro) - Não Votou ; Antônio Alves Guimarães Filho(Antônio da Cerâmica) - Sim; 
Fernando Lopes Passos(Fernando de Alípio) - Sim ; Jailton Andrade Souza(Jajai) - Sim ; 
José Soares da Silva - Sim ; Junival Santos Alves - Sim ; Leandro Jesus da Silva - Sim ; 
Manoel Rodrigues Gouveia(Manoel de Tapiragi) - Sim ; Marcus Vinicius Santos Damasceno 
- Sim ; Saulo Marcelo Miranda(Saulo Carteiro) - Sim ; Valmir dos Santos Rodrigues(Valmir) 
- Sim ; 6 - Parecer da Comissão Permanente n° 26 de 2025, PARECER DA COMISSÃO 
DE JUSTIÇA E REDAÇÃO AOS PROJETOS DE RESOLUÇÕES N°S.: 004 E 005/2025, 
DATADOS DE 10 DE JUNHO DE 2025, DE AUTORIA DOS EDIS LEANDRO JESUS DA 
SILVA E MARCUS VINICIUS SANTOS DAMASCENO — RESPECTIVAMENTE. Autor: CJR 
- Comissão de Justiça e Redação, Número de Protocolo: 153, Tipo: Nominal, Sim: 10, Não: 
0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovada por unanimidade - Obs.: discussão e votação 
única Votos Nominais : Aleandro Santos da Silva(Aleandro) - Não Votou ; Antônio Alves 
Guimarães Filho(Antônio da Cerâmica) - Sim ; Fernando Lopes Passos(Fernando de Alípio) 
- Sim ; Jailton Andrade Souza(Jajai) - Sim ; José Soares da Silva - Sim ; Junival Santo 
Alves - Sim ; Leandro Jesus da Silva - Sim; Manoel Rodrigues Gouveia(Manoel de Tapira 
- Sim ; Marcus Vinicius Santos Damasceno - Sim ; Saulo Marcelo Miranda(Saulo Carteir 
- Sim ; Valmir dos Santos Rodrigues(Valmir) - Sim; 7 - Parecer da Comissão Permanente 
n° 27 de 2025, PARECER DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO AS INDICAÇÕES 
N°S.: 038, DE AUTORIA DO EDIL ALEANDRO SANTOS DA SILVA, e 039/2025, DE 
AUTORIA DOS EDIS ALEANDRO SANTOS DA SILVA, ANTÔNIO ALVES GUIMARÃES 
FILHO E MANOEL RODRIGUES GOUVEIA. AMBAS DATADAS DE 10 DE JUNHO DE 
2025. Autor: CJR - Comissão de Justiça e Redação, Número de Protocolo: 156, Tipo: 
Nominal, Sim: 10, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovada por unanimidade - Obs.: 
discussão e votação única Votos Nominais : Aleandro Santos da Si a(Aleandro) - Não 

Pagina 4 de 6 



• 

PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL 

Votou ; Antônio Alves Guimarães Filho(Antônio da Cerâmica) - Sim ; Fernando Lopes 
Passos(Fernando de Alípio) - Sim ; Jailton Andrade Souza(Jajai) - Sim ; José Soares da 
Silva - Sim ; Junival Santos Alves - Sim ; Leandro Jesus da Silva - Sim ; Manoel Rodrigues 
Gouveia(Manoel de Tapiragi) - Sim ; Marcus Vinicius Santos Damasceno - Sim ; Saulo 
Marcelo Miranda(Saulo Carteiro) - Sim ; Valmir dos Santos Rodrigues(Valmir) - Sim ; 8 - 
Moção n° 7 de 2025, Externar votos de aplausos e reconhecimento ao INSTITUTO SÓCIO 
AMBIENTAL SOFRÊ, neste Município, pelos relevantes serviços prestados em favor do 
desenvolvimento sustentável e fortalecimento da economia de nossa cidade. Uma entidade 
que dignifica o nome de ltagibá. Autor: Junival Santos Alves, Número de Protocolo: 141, 
Tipo: Nominal, Sim: 10, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovada por unanimidade - 
Obs.: discussão e votação única Votos Nominais : Aleandro Santos da Silva(Aleandro) - 
Não Votou ; Antônio Alves Guimarães Filho(Antônio da Cerâmica) - Sim : Fernando Lopes 
Passos(Fernando de Alípio) - Sim ; Jailton Andrade Souza(Jajai) - Sim ; José Soares da 
Silva - Sim ; Junival Santos Alves - Sim ; Leandro Jesus da Silva - Sim ; Manoel Rodrigues 
Gouveia(Manoel de Tapiragi) - Sim ; Marcus Vinicius Santos Damasceno - Sim ; Saulo 
Marcelo Miranda(Saulo Carteiro) - Sim ; Valmir dos Santos Rodrigues(Valmir) - Sim ; 9 - 
Moção n° 8 de 2025, Externar votos de aplausos e reconhecimento a todos os integrantes 
da ESCOLA ANTÔNIO IMBASSAHY, Distrito de Japomirim, neste Município, por 
promoverem a cultura e tradição de nosso Município com tanto talento, brilhantismo e 
alegria. Ressalta-se a excepcional participação da QUADRILHA JUNINA junto a Vila 
Cultural/2025 em nosso Município, com o tema A SAGA DE UM VAQUEIRO. Parabéns 
pelo desempenho, digno de nosso reconhecimento e felicitações! Autor: Antônio Alves 
Guimarães Filho(Antônio da Cerâmica), Número de Protocolo: 150, Tipo: Nominal, Sim: 10, 
Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovada por unanimidade - Obs.: discussão e votação 
única Votos Nominais : Aleandro Santos da Silva(Aleandro) - Não Votou ; Antônio Alves 
Guimarães Filho(Antônio da Cerâmica) - Sim; Fernando Lopes Passos(Fernando de Alípio) 
- Sim ; Jailton Andrade Souza(Jajai) - Sim ; José Soares da Silva - Sim ; Junival Santos 
Alves - Sim; Leandro Jesus da Silva - Sim ; Manoel Rodrigues Gouveia(Manoel de Tapiragi) 
- Sim ; Marcus Vinicius Santos Damasceno - Sim ; Saulo Marcelo Miranda(Saulo Carteiro) 
- Sim ; Valmir dos Santos Rodrigues(Valmir) — Sim. Considerações Finais: Não havendo 
mais matéria em pauta, o Presidente declarou encerrada a presente sessão, convocando 
a todos para a próxima logo em seguida, obedecendo um intervalo de 10 minutos. 

Assinatura de Todos os Parlamentares Presentes na Sessão 

Presidente: Aleandro Santos da Silva(Aleandro) / PCdoB 

Vice-Presidente: n el Rodrigues Gouveia(Manoel de Tapiragi) / PCdoB 
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Primeiro-Secretário: Antônio Alves Guijpefães Filho(Antônio da Cerâmica) / PCdoB 

Segundo-Secr ario: Leandro Jesus da Silva / PP 

Fernan opes Passos(Fernando de Alípio) / PCdoB 

Jailton Andrade Souza(Jajai) / PP 

José Soares da Silva / PSD 

Junival Alves/ SD 

Marcus VinfKis Sanôs Damasceno / AVANTE 

Saulo Maneje i?, Mirand ulo Carteiro) / PCdoB 

Vaiam- do Santos Rodrigue (Valmir) / PSD 
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